
Hörnebo Skiffergruva 

Upplyst gruva med musik. Spelningen 
startar 21.00 och håller vanligtvis på mel-
lan 40 och 60 minuter. Inträde 150 
kr/person.  

8/7 - Lotta Wigelius (sång) och Peter 
Hedström (sång och keyboard) har sam-
arbetat musikaliskt sedan närmare 15 år, 
både som duo och i lite större konstellat-
ioner. Den 8 juli bjuder de på avskalade 
tolkningar av flera älskade klassiker 
såsom Fields of Gold, Always on my mind 
och Himlen är oskyldigt blå men också 
nyare musik av bland andra Tomas Sten-
ström och Moa Lignell. 
 

 
 

22/7 - Cornelius Le Hir. Tema "Moderna 
och Klassiska Klassiker". Följ med på en 
musikalisk resa där gammalt möter nytt. 
Cornelius framför musik som sträcker sig 
från Johann Sebastian Bach till Elvis Pres-
ley och Linkin Park. 

Programmet bjuder på välkända melo-
dier från olika tider och genrer – musik 
som har berört människor i generationer 
och som fortsätter att göra det än idag. 
En konsert med variation, igenkänning 
och musikglädje. 

 

5/8 - Musikfamiljen - Jonas Hernborg 
med familj. Konserten är ett familjepro-
jekt där Jonas Hernborg tillsammans med 
syskonen Petra Odenman, Stephan Pe-
tersson och svågern Tony Malmberg för 
första gången samlas i ett gemensamt 
akustiskt format med influenser från 
rock, soul, blues, country och storband. 
Med akustiska gitarrer och stämsång bju-
der de på en personlig musikupplevelse. 

 

Jonas Hernborg,  
Sångare, musiker och låtskrivare från 
Ramkvilla med erfarenhet av liveframträ-
danden på den småländska musikscenen. 
Har varit verksam både som solosångare 
och i band som On the rocks med flera 
inom rock, pop, soul och funk. Har även 
medverkat i P4 Nästa.  
 
 

Petra Odenman  
Sångerska med bas i Västergötland och 
rötter i soul, blues och rhythm & blues. 
Frontfigur i Soul Exposure och medlem i 
musikprojektet 1127. Har under många 
år uppträtt på klubbar, festivaler och 
konsertscener med fokus på soul, blues 
och egen musik.  
 
Tony Malmberg  
Sångare, gitarrist, låtskrivare, producent 
och studiotekniker med bas i Västergöt-
land. Mest känd som frontman i Cree-
dence Tribute. Driver även inspelnings-
studion Fate Sound Production och är 
verksam som producent för egna projekt 
och andra artister. Medlem i White 
Knuckles och 1127 samt tidigare delta-
gare i P4 Nästa. 
  
Stephan Petersson  
Sångare och underhållare från Östergöt-
land. Tidigare sångare i Hardes Storband 
och idag frontfigur i The Smokings och 
Line Up. Har under många år varit verk-
sam inom dans- och underhållningsmusik 
och är även verksam som dansinstruktör 
inom bugg och fox. 

Välkomna! 

 

 

Gruvkommittén inom Ramkvilla Hem-
bygdsförening i samarbete med Studie-
förbundet Vuxenskolan  

Har du tips på artister till 2027, skicka 
förslag till info@ramkvilla.com 
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Svenska Kyrkan 

 
Lördag 4 juli kl 18 Bäckaby kyrka. Musik-
gudstjänst. Katarina Toll Koril, präst och 
Ulrika Kvarnström, kantor. Musik med 
Trio Delicato, med trumpet, cello, orgel 
och piano. Malin Ellbrant, Monika Gango 
och Eva-Marie Nilsson är tre frilansade 
musiker, som spelar främst klassisk mu-
sik. 
 
Lördag 11 juli kl 18 Myresjö gamla 
kyrka. Musikgudstjänst. Sören Johans-
son, präst och Carina Grahn, kantor. Mu-
sik med folkmusikgruppen Trinning. Åsa 
Björkman (fiol, sång, gitarr, riksspelman), 
Karin Sjöberg (fiol, sång, spelmansmärket 
i brons) och Anna Dahlgren Carlsson (fiol, 
kontrabas, sång, riksspelman). 
 
Lördag 25 juli kl 18 Ramkvilla kyrka. Mu-
sikgudstjänst. Sören Johansson, präst och 
Lisa Karlsson, kantor. ”I denna ljuva som-
martid”, sång och musik med Ida Wal-
dem Muhr, Ulrika Kvarnström och Patrik 
Strandh. Tre olika stämmor som klingar 
vackert tillsammans, lugn och ljuv musik 
från den svenska sommaren. 

Sandell-dagarna: lördag 18 juli kl 17 Frö-
deryds kyrka. Författarsamtal med an-
dakt. Peter Hallströmgästar oss, och det 
blir ett författarsamtal med Pekka Mel-
lergård, och musik som Peter framför. 
Peter har skrivit Kärleksvisan, Håll mitt 
hjärta, Viska en bön mm. Hankommer 
även tolka psalmer av Lina Sandell. 

Söndag 19 juli kl 11 Fröderyds kyrka. 
Gudstjänst. Katarina Toll Koril, präst och 
Lisa Karlsson, kantor. Musikmedverkan 
av Peter Hallgren. Efteråt serveras kaffe 
och ostkaka i Sandellparken. 

 

Byavandring  
 
26 juli kl 09.00 
För trettonde gången anordnar vi bya-
vandringen. I år i trakterna av Simonsryd 
och Granshult och vi går en del på små-
landsleden. Sträckan är på cirka 4-5 km, 
samling vid badplatsen. 
 
Vi hoppas på stor uppslutning. Ta med 
fika! 
 
Välkomna ÖKR/ Hembygdsföreningen 
 

 

Skärbäcksstämman 2026 

Onsdag 22 juli är det dags igen för årets 
Skärbäcksstämma! Folkmusik och folk-
dans i Skärbäcksgården där spelmän, 
dansare och alla andra är välkomna. 
Lyssna på konsert med den unga trion 
Fenja, testa att spela Härjedalspipa med 
riksspelman Harald Grönroos, lär er och 
lär ut visor, och framför allt njut av den 
sköna stämningen i Skärbäck. Följ skylt 
vid avfarten till Kyrkotorp.  

Program 2026: 

14.00 Stämmans öppnande - Filip Carvell 
hälsar välkomna. 
14.15 Danslek för barn med Sara Qvint. 
14.45 Allspel 
15.00 Visstuga 
16.00 Låtstuga 
17.00 Kurs i att spela Härjedalspipa med 
Harald Grönroos 
18.00 Paus för middag och jam 
19.00 Konsert med Fenja: Leila på cello, 
Axel på fiol och Tor på cittern spelar 
20.00 Dansutlärning 
21.00- Dans till spellista  

Karins kafé är som tidigare år på plats 
hela dagen med hembakta bullar, kakor 
och pizzabullar. Glutenfritt, laktosfritt 
och sockerfritt kommer att finnas. Det 
serveras även middag på kvällen i form 
av vegetarisk lasagne för 50kr/person. 
Middag förbokas via mail 
till filip@carvell.se, senast 20 juli. 

 

 

 

Lörda i Hörda 

Välkomna till årets upplaga av Lörda i 
Hörda som går av stapeln lör 1 aug från 
kl 16.00. Håll utkik efter affisch så små-
ningom. 

Klassiskt på trekvart i år med tre generat-
ioner Niklasson i olika highlights för kör 
och solister tillsammans med pianisten 
Fabienne Romer. 

Kör på gehör 

Folkmusik med Mårten Sundén och 
Lennart Carlsson 

Lär känna sångerskan Christina Nilsson 
genom Yvonne Tuvesson Rosenqvist, be-
rättare och Mårten Sundén, fiol 

Joni Mitchell med Sara och Jesper m fl 

Under kvällen byter Niklassons skepnad 
och bjuder på jazz, pop och rock tillsam-
mans med Hörda Hornz.  

Omstuvat (Sara Niklasson) ägnar sig åt 
textilt återbruk i form av örhängen, ne-
cessärer och kläder sydda av stuvbitar 
och loppistextiler. Lite av detta kommer 
att finnas till försäljning. 
Gå gärna in på instagram och kolla. 

Överskottet går i år till UNHCR:s in-
samling för Ukraina 

Varmt välkomna! 

 
Våffelcafé i  
Röshults Äng 

Avsluta semestern med nygräddade våff-
lor, kaffe och härlig sommarkänsla!  

Söndag 2 augusti Kl 14-17 

Trubadur Anders Axelsson 
Kaffeservering 
Vid regn är vi under tak 

Hjärtligt välkomna! 

Arrangör: Ingaboda Bygdegårdsförening 

 

Stickkafé   

Vi stickar och skickar till dem som behö-
ver! Vi stickar till oss själva och till andra! 
Vi skrattar och utbyter mönster och erfa-
renheter! Vi dricker kaffe förstås! 

Välkommen till höststarten tisdag 25 au-
gusti klockan 10-12 i Ramkvilla försam-
lingshem! 

För Svenska kyrkans stickkafé, 
Annika Haraldsson och Kerstin Fransson  
 

mailto:filip@carvell.se


Hjälp till Ukraina 

Efter Marknaden och Byarna Runt räk-
nade vi kassorna och kunde konstatera 
att lotteri, garnförsäljning och våfflor in-
bringat 4985 kr. Vi lämnade 2730 kr till 
Puttes att handla mat till Ukraina för. 
2255 kr skickade vi till Sweden Help East 
som ombesörjer transporterna till 
Ukraina. Tack till alla som handlade av 
oss! 

Syförening och Stickkafé/Gunilla Gun-
narsson 

 

Mötesplats 65+ 

Vi fortsätter med Mötesplats 65+ under 
hösten. Plats Wisionshuset, Nygårdsvä-
gen 12. 

24 sept 
28 okt 
26 nov 

Tid kl 15.00 

Vi återkommer senare med program. 
Välkomna! 

Vetlanda Kommun/Catarina Svensson 

 
Sponsorer o tack 
 
Tack för många trevliga bidrag som ni 
skickar in, det är ni som gör SockenMaga-
zinet. 
 
Dock är det tufft ekonomiskt utan en 
sponsor – och de är just nu alltför få, näs-
tan obefintliga. Företag, föreningar, kyr-
kor, privatpersoner – ja, ni är alla varmt 
välkomna att sponsra. Kostnaden är 700 
kr inkl moms. Skriv till sockenmagazi-
net@ramkvilla.com om ni vill bidra. 
 
Nu pausar vi lite över sommaren. Nästa 
nummer av SockenMagazinet kommer i 
månadsskiftet augusti/september och 
deadline är alltså 20 augusti. 
 
Till dess önskar vi er alla en riktigt skön 
sommar!  
 
Maria och Emma-Sofia 

 

 

mailto:sockenmagazinet@ramkvilla.com
mailto:sockenmagazinet@ramkvilla.com

